
SZEGEDI TÖRVÉNYSZÉK 

50. heti tárgyalási jegyzéke: 2024.12.09.-2024.12.13. időszak 

1. 2024. december 11. napján 08 óra 15 percre a B.519/2023. számú, súlyos testi sértés 

bűntettének kísérlete és más bűncselekmények tárgyú büntetőügyben tárgyalást tűzött ki a 

Szegedi Járásbíróság C4. számú tárgyalótermébe. 

A vádirat lényege szerint a vádlott 2021 nyarán Szeged belvárosában két kutyája társaságában 

italozott. Az ebek a vádlott ittasságát kihasználva a nyakörvükből kibújva három járókelőre 

támadva megharapták őket, melynek következtében a sértettek 8 napon belül gyógyuló 

sérüléseket szenvedtek el. A vádlott a sértetteknek történő segítségnyújtást helyett hangosan 

szidalmazta, majd a kutyákat ingerelve megfenyegette őket, hogy rájuk ereszti az ebeket. 

Ugyanezen a napon az esti órákban a vádlott a belga juhász fajtájú kutyáját egy másik járókelőre 

uszította, melynek következtében a kutya több alkalommal megharapta a sértett lábát. A sértett 

által elszenvedett harapások 8 napon túl gyógyuló, súlyos sérülés okozására is alkalmasak 

voltak. 

Fentieket követően 2022. nyarán a vádlott az egyik újszegedi ligetben található kutyafuttatónál 

jelent meg belga juhász fajtájú kutyájával. Az eb a futtatóban összeveszett egy másik kutyával, 

melynek gazdája próbálta szétválasztani az ebeket, azonban a vádlott ahelyett, hogy ebben 

segítséget nyújtott volna neki, ököllel arcon ütötte őt, majd a vádlott kutyája mind a sértettet, 

mind a sértett segítségére siető járókelőt is megharapta, akik ennek következtében 8 napon belül 

gyógyuló sérüléseket szenvedtek el.  

A Szegedi Járási Ügyészség a vádlottal szemben súlyos testi sértés bűntettének kísérlete, 

zaklatás vétsége, garázdaság vétsége, illetve könnyű testi sértés vétsége miatt emelt vádat. 

Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart. 

A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes 

regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtóregisztráció 

3 fő részére biztosítható. 

Megjegyzés: A bíróság az ügyben előkészítő ülést tart.  

Információ: dr. Horváth-Tóth Imola sajtószóvivő 



Elérhetősége: +36-30/4756-007, sajtoregisztracio_szt@birosag.hu 
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